

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年11月29日 星期五 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9636期 今日八版

中共中央 国务院 关于推进贸易高质量发展的 指导意见

详见第二版

中华文明五千年 西凤酒香三千载 西线河 得力康牛奶

深化合作交流 强化项目支撑

徐启方惠进才带队赴省上部分企业对接项目

本报讯 11月27日至28日,副省长、宝鸡市委书记徐启方,市长惠进才带领相关县区、部门主要负责同志,到省上部分企业开展项目对接活动,加快推进已有合作项目,进一步拓宽合作领域、丰富合作内容,推动宝鸡实现高质量发展。

徐启方、惠进才一行先后来到陕西中烟工业公司、陕西投资集团、陕西有色金属控股集团、法士特集团、西部机场集团、西北有色金属研究院、陕西电子信息集团,与企业、科研院所负责人进行座谈交流,对接有关项目,为谋划我市明年以及“十四五”规划等有关工作奠定基础。

座谈中,徐启方表示,宝鸡是关中平原城市群副中心城市,交通区位优势明显,装备制造门类齐全,体系完备。当前,宝鸡正在加快“四城”建设,着力打造五个千亿产业集群,希望大企业、大集团和科研院所发挥技术、管理、机制、人才等优势,聚焦宝鸡比较优势,聚焦战略新兴产业等领域,发现和寻找更多合作机遇,促进双方实现更加深入务实的合作,推动共赢发展。

企业负责人对宝鸡市委、市政府的支持表示感谢,并表示多年来不仅在与宝鸡的合作中取得了共赢,也结下了深厚的友谊;下一步将继续加快在宝鸡投资项目建设进度,在现有的合作基础上,在更多领域加强双方合作,为宝鸡经济社会发展作出新贡献。

市政协委员培训会举行

本报讯 11月28日上午,2019年市政协委员培训会召开。会议邀请市政协副秘书长、研究室主任冯灵生,为委员们作党的十九届四中全会暨中央政协工作会议精神专题辅导。市政协主席白升安主持并讲话。

培训会上,冯灵生围绕十九届四中全会召开的重要意义,如何用全会精神武装思想、指导实践,如何把握新时代政协工作的使命任务、总体要求、着力重点等问题,用生动的语言,深入浅出地解读了广大政协委员、政协机关干部普遍关心的问题。

白升安要求,全市各级政协组织要持续深入学习贯彻党的十九届四中全会精神、中央政协工作会议精神,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,结合履行政协职能,为推动我市高质量发展贡献力量。广大政协委员要坚定政治方向,强化责任担当,准确把握政协履职方式方法,自觉遵守宪法法律和政协章程,当好提升人民政协履职成效的参与者、实践者、推动者,以实际行动展现新时代人民政协新风采。要全力以赴抓好当前工作,提前谋划明年工作,以工作成效促进新时代政协工作迈上新台阶。

市政协副主席王虎贤、张望、宋建国、徐勇、和惠敏、张田力参加会议。

扶风32个重点项目集中开工

吴铁下达开工令

本报讯 11月28日,扶风县举行2019年第四季度重点建设项目集中开工仪式。市委副书记吴铁下达开工令。

当天开工的32个重点项目总投资36.9亿元,年度投资6.47亿元,涵盖新材料、生物医药、汽车零部件、城镇

建设、基础设施等多个领域。其中,总投资11亿元的年产4万吨铜铁和铬铅铜系列合金材料产业化项目,是此次集中开工项目中投资体量最大、技术含量最高的项目。该项目由陕西斯瑞新材料股份有限公司投资建设。该公司是国家

级高新技术企业,拥有省级企业技术中心和省博士后创新基地,是世界最大的电力行业高端铜铬触头生产基地,产品占世界市场份额的40%以上,远销欧美及日韩等地。据悉,年产4万吨铜铁和铬铅铜系列合金材料产业化项目占

地120亩,项目达产达效后,预计每年可实现产值30亿元,利税2亿元以上,带动就业500多人。

市领导周宇松、时镇、富君、高建华参加开工仪式。

省督导组对我市退役军人工作开展督导

本报讯 11月25日至27日,省第五督导组通过听汇报、查阅资料、实地察看、座谈交流等方式,了解掌握我市退役军人工作开展情况。

据了解,从2011年起,我市8次蝉联“全国双拥模范城”荣誉称号,优抚、安置工作成绩突出,现有退役军人和其他优抚对象15万余人。今年以来,我市按照中省有关部署要求,及时建立健全退役军人组织机构、工作部门和服务体系,扎实做好退役军人安置就业、优待抚恤、服务管理及拥军优属等工作,全力保障退役军人合法权益。其中,“腾讯99公益日”活动募捐162.89万元,位列全省第一。

27日下午,省第五督导组召开督导督查情况反馈会,对我市退役军人工作给予肯定。

市委副书记吴铁参加反馈会并作表态发言。吴铁表示,宝鸡将以此次督导督查为契机,持续提高政治站位,全面提升退役军人服务保障体系建设,开创退役军人工作新局面。

副市长贺东参加会。

本报记者 马庆昆

以责任担当抓好问题整改

本报评论员

民惟邦本,本固邦宁。自扫黑除恶专项斗争开展以来,广大群众欣喜地看到,宝鸡的社会治安、基层组织、发展环境持续向好。当前,专项斗争已经进入深挖根治的攻坚阶段,全市各级各部门要以更加强烈的使命感、责任感,强化担当,以中央督导组反馈问题为导向和镜子,找出差距与不足,不折不扣抓好整改落实。

提高政治站位,凝聚整改共识。政治站位决定着问题的视野、干工作的魄力。黑恶势力是危害经济社会健康发展的“毒瘤”,是群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击。扫黑除恶,扫除的是黑恶势力,赢得的是党心民心,功在当代、利在千秋。各级各部门必须始终坚持把专项斗争作为重大政治任务,摆在突出位置,自觉对标党中央部署要求,深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,深化思想认识,提高政治站位,把专项斗争同学习贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,同“不忘初心、牢记使命”主题

教育结合起来,推动专项斗争不断取得新战果。对中央督导组“回头看”指出的问题,各级各部门要以高度的政治责任感推进问题整改,深入细致查漏补缺,做到事事有回应、件件有落实。

强化问题导向,建立长效机制。问题是发力的方向,对中央督导组“回头看”指出的问题,我们要认真梳理、主动认领,制定好整改方案,明确责任,高质量抓好整改落实。要把打击锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类违法犯罪。对发现的问题要拿出“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气,以“狭路相逢勇者胜”的气势,抓好整改落实,在不断发现和解决问题中推动扫黑除恶专项斗争取得新成效。

全民参与扫黑,汇聚整改合力。扫黑除恶,勠力同心者胜。扫黑除恶是一场硬仗,只有在全社会营造同仇敌忾、人人喊打的浓厚氛围,让广大群众看到党和政府扫黑除恶的坚定决心,才能最大限度凝聚共识、汇聚合

力,取得最终胜利。一个地方有没有黑恶势力,群众最清楚,扫黑除恶成效如何,群众感受最深刻。这场战役中,每一位公民都不能置身事外,都要积极参与进来。对相关部门来说,一方面,要畅通群众举报线索绿色通道,鼓励群众继续积极揭发、举报涉黑涉恶线索;另一方面,在奖励线索提供者的同时,还要健全举报人保护机制,依法保护举报者的身份信息,让群众消除后顾之忧,踊跃参与进来。

此次中央督导组“回头看”,必将成为提升我市扫黑除恶专项斗争水平的重要契机,成为各级各部门再加压再发力、取得新突破的攻坚良机。全市上下要心往一处想、劲往一处使,扛起责任、勇于担当,把为民服务的热情融入扫黑除恶专项斗争中,继续谱写新时代宝鸡高质量发展的壮丽篇章。

扫黑除恶进行时

夜色下的母亲河

夜幕下的渭河市区段,华灯璀璨,流光溢彩,联盟大桥和滨河大道相映生辉。

近年来,宝鸡加快建设宜居宜业的幸福美丽城市,通过不断完善基础设施和城市功能,提升生态环境质量,持续大力打造渭河生态景观带,使穿城而过的渭河成为宝鸡靓丽的风景线。

徐胜君 摄



有事找政府 12345 宝鸡12345市民热线正式开通

镜头里的四城建设

关中恒长夏猪肉 肉味醇厚 美味可口

游关山草原 住好家酒店-NEO

陕西省名牌产品 嘉利来漆

尚德酒店 SHANGDE HOTEL

宇雅 真石漆